各 位

会社名北陸電気工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 野 村 正 也 (コード番号6989 東証第1部) 問合せ先 取締役財務部長 野村 哲 電話番号 (TEL.076-467-1111)

## 第三者割当増資の結果に関するお知らせ

平成18年2月16日開催の当社取締役会において、公募による新株式発行(一般募集)及び当社株式 の売出し(オーバーアロットメントによる売出し)と同時に決議いたしました第三者割当による新株 式発行に関し、割当先より発行予定株式数の全部につき申込みを行う旨通知がありましたので下記の とおりお知らせいたします。

記

(1) 発行新株式数 800,000株

(発行予定株式数 800,000株)

(2) 発行価額の総額 237,376,000円

(1株につき 296.72円)

(3) 資本組入額の総額 200,000,000円

(1株につき 250円)

(4) 申込期日 平成18年3月28日(火) 平成18年3月28日(火)

(5) 払込期日

## <ご参考>

- 1. 上記の第三者割当増資は平成18年2月16日開催の当社取締役会において、公募による新株式発行 (一般募集)、当社株式の売出し(オーバーアロットメントによる売出し)と同時に決議されたも のであります。当該第三者割当増資の内容等については平成18年2月16日付の「新株式発行並び に株式売出しに関するお知らせ」をご参照下さい。
- 2. 今回の第三者割当増資による発行済株式総数の推移

現在の発行済株式総数 91,700,996株 今回の増加株式数 800,000株 増資後の発行済株式総数 92,500,996株

3. 第三者割当増資による調達資金の使途 今回の公募増資及び第三者割当増資に係る手取概算額合計2.585,136 千円については、全額を設備 資金に充当する予定です。

以上